

Приветствие члена Правительства Санкт-Петербурга – председателя Комитета по физической культуре и спорту Ю.В. Авдеева организаторам и участникам чемпионата мира-2013 по шашкам

Дорогие друзья!

Рад приветствовать в Санкт-Петербурге организаторов и участников чемпионата мира по шашкам 2013 года.

Шашки всегда были популярны в России, и особенно на невских берегах. Основатель нашего города Петр Великий любил эту интересную игру. В разные годы ленинградские – петербургские шашкисты завоевывали титулы чемпионов мира, Европы, СССР и России. В северной столице регулярно проводятся турниры самого высокого международного ранга.

Уверен, что соревнования пройдут в честной, бескомпромиссной борьбе, а обладателями высшего мирового титула станут, действительно, сильнейшие мастера шашек.

Желаю всем участникам чемпионата мира интересных творческих находок, ярких побед и новых спортивных свершений!

**Член Правительства Санкт-Петербурга –
председатель Комитета**

Ю.В. Авдеев